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EXERCICE 1 - Trouver C pour que les fonctions ci-dessous soient des densités sur R2.
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EXERCICE 2 - Soit X une variable aléatoire réelle de densité f(x) = x%l (1,400 (X).

1. Calculer la variance de X.
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2. Calculer la médiane de X.
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3. Déterminer la densité de la variable aléatoire }l(
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EXERCICE 3 - Soit (X,Y) un couple de variables aléatoires réelles de densité
Fxp) =+ Pl e, p).

1. Calculer la densité marginale de X.
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2. En déduire E(X).
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3. Calculer E(XY) et E(X?Y)
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4, En déduire cov(XY, X).
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5. Calculer la densité du couple de variables aléatoires (X, X +Y).
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6. Déterminer la densité de la variable aléatoire X +Y.
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